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Az. egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 80. § (1)
bekezdése alapján ,,Dr. Tiba István országgyűlési képviselő mentelmi
ügyében" címmel - a Debreceni Járásbíróság 80.Bpk.1777/2020/5-II. szám alatti
megkeresése szerinti magánvádas büntetőüggyel kapcsolatban - a mellékelt
országgyűlési határozati javaslatot kívánom benyújtani.

Budapest, 2021. február 22.
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határozata

Dr. Tiba István országgyűlési képviselő mentelmi ügyében

Az Országgyűlés dr. Tiba István országgyűlési képviselő mentelmi jogát a Debreceni

Járásbíróság 80.Bpk.1777/2020/5-II. számú átiratával érintett ügyben nem függeszti fel.

INDOKOLÁS

A Debreceni Járásbíróság 80.Bpk.1777/2020/5-II. számú átiratában indítványozta dr.
Tiba István országgyűlési képviselő mentelmi jogának felfüggesztését rágalmazás vétsége

miatt.

Balmazújváros polgármestere 2020. december 4. napján tett feljelentést és terjesztett elő

joghatályos magánindítványt a Debreceni Járásbíróságon dr. Tiba Istvánnal szemben. A

feljelentő 2020. november 28. napján értesült arról, hogy a feljelentett saját Facebook

oldalán az alábbi videó nyilatkozatot tette közé:

,,Balmazújvároson 2014. és 2018. között az előző képviselő testület 3191 millió forint
támogatást hozott a városnak pályázatokon fejlesztésre. Ezzel szemben . . . . ..

(Balmazújváros polgármestere) és a Szabad Városok Szövetsége fizetett hirdetése

alapján 2228 millióforintjár Balmazújvárosnak. 963 millió Ft-tal kevesebb támogatást
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szánnának a városnak. 963 millió Ft-ot akarnak ellopni a várostól. El a kezekkel
Balmazújvárostól!"

A feljelentett fenti nyilatkozata a feljelentő szerint ,,túllépett azon a határon, amelyet a

következetes ítélkezési gyakorlat, az Alkotmánybíróság által kialakítottak szerint
közszereplői tűrési kötelezettség mentén" köteles elviselni.

A feljelentő úgy véli, hogy dr. Tiba István a hivatkozott videónyilatkozatában nem

értékítéletet fogalmazott meg, hanem a képviselőtestület tagjai mellett konkrétan a

feljelentő személyét bűncselekmény elkövetésének előkészítésével vádolta meg,

kijelentéseit nagy nyilvánosság elé tárva.

A Mentelmi bizottság az ügyet a 2021. február 22-i ülésén megtárgyalta. Dr. Tiba István

az ülésen nem jelent meg.

A Mentelmi bizottság az ügy érdemében úgy döntött, hogy követi a magánvádas

bűncselekmények esetén fennálló, a mentelmi jogot fenntartó gyakorlatát, amely a

mentelmi jog célját, továbbá az Országgyűlés, illetve a képviselők zavartalan

munkavégzését biztosítja, erre tekintettel a szavazás során nem kapott többséget a

mentelmi jog felfüggesztésére vonatkozó indítvány, ezért a Mentelmi bizottság javaslata

az, hogy az Országgyűlés

dr. Tiba István országgyűlési képviselő
mentelmi jogát az adott ügyben ne függessze fel.

Előadó: dr. Hargitai János

Budapest, 2021. február 22.
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